

お客様各位

平成30年10月9日

鳥居金属興業株式会社

「2018.10改訂版アルミブリッジカタログ」に関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

平素は、格別のお引き立てに賜り、誠にありがとうございます。

さて、標記の件2018.10改訂版アルミブリッジカタログに誤植がございました。

深くお詫び申し上げるとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

P-6 AK・MKの写真

誤 MD（ゴムクローラー用）の写真になっている。

↓

正 カタログ表紙左下のAK・MKの写真

P-7 トップロウディングの型式表の積載荷重

誤 kg / セット

↓

正 トン / セット

お客様はじめ御関係者様にご迷惑をお掛けいたしましたことに深くお詫びを申し上げますとともに、今後このような事のないようにチェック体制を強化してまいりますので、相変わらずのお引き立てよろしく願いいたします。